
 

 

Vážení turisti! 

 

          Pri návšteve Vyšného Sliača ste možno viacerí postrehli, že sa tu  objavila modrá 

turistická značka. Áno, po dlhodobom úsilí miestnych turistov sa vyznačila trasa z Bielej 

Ľupče od horárne, smerom na Teplicu - Mofetový prameň, v krátkom úseku cez obec 

a potom mimo obce na Kršiak, Sliačanskú Maguru,  Malý Salatín a Sedlo pod Malým 

Salatínom s napojením na zelenú značku, ktorá vedie z Ludrovej na Veľký Salatín (1630m). 

Ako som už spomenul, stálo to veľa práce a úsilia, aby sa výstup na obidva Salatíny  stal 

jednoduchším a zaujímavejším.  

         Súčasťou tohto značenia bola aj  oprava a vyčistenie  chodníka po celej trase. Boli 

postavené tri smerovníky: na Teplici pri  Mofetovom prameni, Kršiaku a Vidovom. Na oddych 

turistov počas výstupu boli vybudované dva prístrešky, pod Kršiakom a na Sliačanskej 

Magure. Sliačanskí turisti by Vás chceli požiadať,  aby ste tieto zariadenia využívali, 

ochraňovali, neničili a nenechávali  po sebe neporiadok, ktorý do lesa nepatrí. Tieto 

prístrešky sponzorovala firma UNILEVER a je len na nás, koľko nám do budúcnosti poslúžia. 

Na týchto zariadeniach odpracovali miestni turisti vyše 200 brigádnických hodín.  

         Turistklub 26. decembra 2018 - na Štefana, poriada už 36.ročník zimného Štefanského 

výstupu na Malý Salatín (1448m). V rámci tohto výstupu bude oficiálne otvorený nový 

značkovaný chodník za účasti predstaviteľov obce, turistov a možno aj televízie. Preto Vás 

touto cestou pozývame na slávnostné otvorenie chodníka a samozrejme aj samotného 

výstupu. Zraz je o 7.30 hod. pod Kršiakom vo Vyšnom Sliači a o 11.00 hod. na Malom 

Salatíne. Za tú námahu budete odmenení krásnymi zimnými výhľadmi a pekným výstupovým 

odznakom.                                                     

 

                                                                                                                            Ján  Lupták  

 

 
 



 

 

Mapka s vyznačeným chodníkom 

 

 

 

 

 


